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Vacature commercieel medewerker

Promosalons Nederland is de Nederlandse vertegenwoordiging van een groot aantal internationale Franse vakbeurzen op zeer uiteenlopende vakgebieden. 
Wij zijn op korte termijn op zoek naar een enthousiaste collega die ons team komt versterken en ons helpt om Nederlandse bedrijven te werven en begeleiden bij hun deelname aan onze beurzen. Deze beurzen hebben betrekking op allerlei sectoren (voedingsmiddelen, verpakkingen, autotechniek, landbouwmechanisatie, optiek/brillen etc)

Welke werkzaamheden voer je uit? 
Als commercieel medewerker werk je aan de werving van Nederlandse bedrijven om deel te nemen aan internationale vakbeurzen in Frankrijk. Je werkt samen met de huidige 2 collega’s in het salesteam. Potentiele en bestaande exposanten worden actief benaderd door middel van o.a. direct mail, telefonische acquisitie en het bezoeken van internationale en nationale concurrentbeurzen. 

Je adviseert de exposanten over de mogelijkheden van beursdeelname en je beantwoordt hun vragen. Je begeleidt de deelnemer vanaf de inschrijving tot aan de beurs. Tijdens dit traject heb je dagelijks contact met de Franse beursorganisator in Parijs. 

Wie ben jij?
Je beschikt over minimaal hbo-denkniveau en hebt (internationale) saleservaring opgedaan, bij voorkeur in de evenementenbranche. Je hebt goede communicatieve en sociale vaardigheden. Je bent diplomatiek, servicegericht, proactief en representatief en je bent een ster in georganiseerd werken. Je hebt er zin in om per telefoon of face-to-face klanten te overtuigen van het belang van beursdeelname. Je beheerst de Nederlandse taal uitstekend in woord en geschrift, maar je hebt tevens een goed niveau Frans, zodat je ook met de beursorganisator in Parijs kunt communiceren. Affiniteit met Frankrijk is een pre, en ook het bezit van een rijbewijs.
Jouw enthousiasme en pragmatische werkhouding gecombineerd met goede communicatieve en sociale vaardigheden, maken je tot een aanwinst binnen ons team. Je bent ambitieus, proactief, commercieel, maar ook klant- en servicegericht.

Wat bieden we jou?
Wij bieden een uitdagende, internationale functie in een klein, enthousiast team met een gezellige sfeer. Promosalons Nederland biedt goede arbeidsvoorwaarden, zowel primair als secundair (goed salaris, pensioenvoorziening, vaste onkostenregeling, flexibele werktijden, studie- en opleidingsbudget, laptop/tablet, bonusregeling. Salariëring is afhankelijk van ervaring en leeftijd. Promosalons Nederland maakt deel uit van een internationaal netwerk en is een financieel gezonde werkgever. De vestigingsplaats is Halfweg (nabij Amsterdam).
			Graag ontvangen wij een motivatiebrief of -video en CV in het Nederlands.
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	Coen Rosdorff

	Directeur

	Tel : +3‌1 (0) 20 4620026 
Email: crosdorff@promosalons.com 

	 

	Promosalons Nederland

	Suikersilo-Oost 13, 1165 MS Halfweg
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